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6. évfolyam III. forduló 
1. feladat 

A halmazábra a 6. osztály szakköröseit szemlélteti. Válaszolj a kérdésekre, válaszaidat 
indokold!  
a) Hány informatika szakkörös van?  
b) Milyen szakkörre járnak a szürkére színezett részben levő tanulók? 
c) Hány nem informatikus színjátszó van?  
d) Hányan járnak szakkörre a 6. osztályból?   
e) Mennyi az osztálylétszám? 
 

 
(10 pont) 

 

 
 
 
 

2. feladat 
Az iskola nyolc osztályában összesen 216 tanuló van. Minden osztályban kettővel 

kevesebben vannak, mint az alatta levőben; így legkevesebb tanuló a 8. osztályba jár, míg 
legtöbben az elsősök vannak. Hány tanulója van az egyes osztályoknak? 

 (10 pont) 
 

3. feladat 
Egy 5 cm élű kocka minden csúcsából kivágtak egy 1 cm élű kiskockát. Mennyi lett az 

így keletkezett test felszíne és térfogata? 
 (10 pont) 

4. feladat 
Az euro marketes boltba csokit, cukorkát és dobozos üdítőt szállítottak különböző 

méretű dobozokban. Háromban dobozos üdítő volt, ötben csokoládé és négyben cukorka. Egy 
csokis és egy cukorkás doboz együtt 10 kg tömegű, egy üdítős és egy csokis 18 kg, egy üdítős 
és egy cukorkás együtt 14 kg tömegű.  

a) Hány kg együtt egy üdítős, egy cukros és egy csokis doboz?  
b) Hány kg tömegű egy üdítős doboz?  
c) Hány kg egy cukorkás doboz?  
d) Hány kg egy csokis doboz? 

(10 pont) 
5. feladat 

A Szombathely - Tatabánya közti útvonalon utazhatunk Inter City (IC) vonattal is. A 
vonatjegy odautazáskor 3120 forint és a helyjegy 360 forintba kerül.   

Mehetünk autóval is, az út hossza 180 km és az autó 100 km-en 7 liter benzint fogyaszt. 
Egy liter benzin ára 395 forint. Mikor kerül kevesebb pénzbe egy út oda-vissza; ha IC-vel, 
vagy ha autóval megyek? 

(10 pont) 
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